

## 外媒：印尼接种实例证实 科兴疫苗对预防变异株有效

全球新冠疫情形势依然严峻，德尔塔变异株持续扩散。《南华早报》外籍记者西蒙娜·麦卡锡8日发文称，一些接种实例已证实中国科兴疫苗在某种程度上对变异株有效。

文章称，科兴已成为全球主要的新冠疫苗供应商，世界各地的临床研究证明，中国疫苗可以有效预防新冠重症或死亡。

牛津大学网站“以数据看世界”栏目分析指出，科兴疫苗已在今年5月底成为世界上产量最多的疫苗。如今德尔塔变异株在全球肆虐，各国专家呼吁加强研究科兴疫苗对变异株的有效性。

由于印度尼西亚正在应对变异株引发的新一轮疫情，同时也正在大量使用科兴疫苗，文章以印尼医

护人员为例，指出此项研究的必要性。文章称，印尼医院协会数据显示，约95%的医务人员都接种了疫苗，印尼流行病学专家布迪曼(Dicky Budiman)表示，在变异毒株面前，“我们可以看到，众多医务人员幸存下来，且新冠症状轻微。这让我们相信，科兴疫苗在某种程度上是对新变种病毒有效果的，这

就是为什么我们建议民众接种。”

布迪曼还指出，印尼缺乏防护装备，近期每天新增确诊病例超过2.5万人，这给医护人员带来了严重威胁。罹患新冠的卫生保健工作者的死亡率高低可能和德尔塔变异株的毒性及疫苗保护作用强弱息息相关。布迪曼表示，自己支持为医护人员加强接种剂量，并支持

进一步研究(科兴疫苗)对人们的保护效果，“我们必须找到答案。”

中国疾控中心研究员冯子健6月曾表示，中国现有的几种疫苗对德尔塔有可观的有效性，且对预防重症非常有效。香港大学病毒学教授金冬雁也提出类似观点认为，研究科兴疫苗对德尔塔变异株的预防效果非常重要。

## 恐怖氛围笼罩整个赤道之国！

印尼新冠变异病毒全面袭击赤道之国，这几天全印尼群岛笼罩着死亡恐怖气氛，每一个人谈“疫”色变，尽管政府加强防疫措施，但是疫情变本加厉，许多人在不自觉之下被感染，华社中也不能幸免，有不少社会名流，前华校教师等受病魔袭击不治身亡，整个社会人人提心吊胆，人人自危，整个千岛已经到了最危险的时候，每一个人都要提高警惕，为了自身的安全，也为了他人，为了整个社会，我们绝对不能掉以轻

心！

据有关卫生机构统计报告，印尼新冠病毒确诊病例再创新高，7月8日增加38.391人，累计确诊2.417.788人，痊愈121.185人累计1.994.573，死亡852人累计63.760人。病例数据的累积来自前一天(星期三)7月7日的200.381例测试结果，经过测试的总累积值为21.154.885使用161个实验室的聚合酶链反应(PCR)方法，实验室(RT-PCR和TCM)进行了检查测试。受监控的人数(Suspek)

为100.839人。数据来自全国34个省和510个区/市。

据估计，这几天甚至到八九月份，病疫还会有增无减，危险到犹如大刀横搁在我们的脖子上，我们已尽到了生死未卜的最危险的时期！

为什么新冠病毒如此猖獗？究其原因，就是社会大众对此病毒掉以轻心，不把他当一回事，尽管政府下大力气，颁布了许多严格的抗疫条例，但许多人不遵守，酿成大祸！

我们不能错怪政府抗疫不力，要怪

就怪自己！我们这一代没有遇到过这种危机，连科技医疗最发达的美国以及西方一些发达国家也被病魔折磨得半生半死！

新冠病毒已经是全人类的大敌！在这最危险的时候，我们要赶快觉醒，不能再犹豫，不能再掉以轻心，做好个人防护事宜，不要出门，出门要戴口罩，最好两层口罩，不要聚会，不要办宴会，隔绝和多人聚集的地方；外卖买来的东西先要消毒然后打开运用。

朋友们，赶快觉醒，不要不见棺材不

流泪，等到两脚伸直躺在棺木里，什么都归于零！到那时，哭到天塌下来也无济于事了！

人的生命何等可贵，也很脆弱，为了自己，为了下一代，也为了国家，我们一定要战胜病魔。要达到这个目的，我们必须众志成城，团结起来，绝对要遵守防御法令，对病毒不要掉以轻心，赶快接种疫苗，注意防范，只要大家都关心和遵守防护条例，战胜病魔一定能够实现——中国就是最鲜明的例子。